

工行义乌分行助力首笔数字人民币捐款落地

近日,工行义乌分行在义乌市人行、金融办指导下,联合市慈善总会举办全市首笔数字人民币捐

赠仪式。当日,义乌市众宝汽车销售服务有限公司董事长朱庆宝现场通过工行数字人民币支付渠道

成功捐款,成为我市首位通过数字人民币捐助的爱心人士。自义乌市作为数字人民币第三批试点城市以来,我市积极推广拓展建设各类数币应用场景,在医疗、零售、餐饮文旅等领域形成了一批涵盖线上线下、可复制可推广的应用模式,同时在拓展金融服务覆盖面、改善营商环境、提升金融服务实体经济质效等方面发挥了良好的促进作用。此次工行义乌分行率先落地数字人民币捐赠场景建设,是促进慈善领域融入数字化转型时代发展的创新举措,也是对数字化应用创造社会价值的又一次探索。通过数字人民币捐款,善款实时点对点到账,免跨行结算手续费,不仅方便快捷,还

可最大程度保障捐款人的个人隐私,也为公益捐款资金监管提供了新路径。

接下来,作为金融专项改革的重要举措之一,我市将继续大力推进数字人民币在各领域的场景建设,工行义乌分行也将继续推进数字人民币支付受理场景建设,为我市市民提供更安全更便捷支付方式,不断提升基础金融服务水平与效率。



金华银行义乌分行多形式普及金融知识

日前,金华银行义乌分行积极响应上级号召,全辖各网点结合受众特点,通过发放宣传单、开展趣味课堂、互动游戏等形式,向消费者普及各种金融知识,受到好评。



农行义乌分行开展安全生产检查

为夯实基层一线执行和落实安全制度,预防和杜绝各类安全事件的发生,确保当前及国庆期间安全稳定,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,9月21日至22日,农行义乌分行党委书记张德财带队开展了安全生产检查。

在诸多上市银行中,中信银行是少有的明确提出将“财富管理”作为零售业务核心引擎的银行。中信银行在财报中提出的重要目标之一,即要做客户首选的财富管理主办银行,全力打造具有市场影响力的财富管理体系。

大财富管理战略卓有成效 中信银行于2021年开启三年战略,零售被提升到第一战略,并提出以财富管理为核心打造“新零售”,构建“财富管理、资产管理、综合融资”三大核心能力。今年3月,中信银行行长方合英在业绩发布会上再次系统阐释“新零售”实施战略,表示财富管理、资产管理、综合融资三大核心能力要彼此推动、共生共荣;以财富管理为核心牵引的

二是增强“管业务必须管安全、管经营必须管安全”责任意识,抓实安全管理;三是落实日常安全巡查检查制度,确保各类安全设施、自助设备运行正常,强化应急预案演练,增强应急处置能力;四是加强警银合作,定时定点对经营场地进行排查,重点关注异常物品和自助设备,随时保持警惕并加强人员排查和疫情防控;五是注意用电、用水、用气

安全,做到人走即关不留隐患,共同做好安全管理工作,严防案件事故发生。



让财富有温度

中信银行打造全生命周期的财富管理

目前,全社会储蓄、金融资产结构乃至整个社会财富格局都在发生重大变化,国民财富管理需求日增,财富管理也因此成为商业银行零售转型的主赛道之一。

“新零售”要发挥好主体作用、引擎作用,形成三环的正向循环。

中信银行半年报中亮眼的数字显示了大财富管理战略卓有成效。截至今年6月底,中信银行营业收入1083.94亿元,同比增长2.65%;归属于股东的净利润325.24亿元,同比增长12.03%。上半年,零售AUM为3.7万亿元,较上年增长6.49%,创下该行同期历史新高。零售金融的客户数也保持稳定增长,个人客户总数1.23亿户,较上年末增长3.04%。

向全生命周期财富管理需求转型

优异成绩的取得离不开中信银行自身对“财富”深刻独到的见解。按照生命周期理论,客户所处不同的阶段都会有不同的需求,且这个需求会持续升级。中信银行强调客户的全生命周期服务,通过制订差异化投资策略和资产配置方案,让客户在人生各个阶段、各个场景都

能享受到有温度的服务。如针对养老客群推出“幸福+”养老账本,升级“幸福+”养老金融服务体系;针对商旅客群拓展“商旅+”生态体系,构建“金融+汽车”生态;针对出国客群推出留学金融服务场景“两卡、一签、一汇、一证明”为核心的产品体系等。按照中信银行的规划,未来服务还会扩大到全客群。

此外,中信银行发挥中信集团协同合作优势,加深与证券、信托、基金等中信集团内头部金融子公司的纵向合作,为客户提供投资债券、股权、金融衍生品等多元化产品和服务。

升维角力新战场 真正“让财富有温度” “有温度的银行”在过去几年中频繁被中信银行强调,意在表达其服务宽度。从社会责任来讲,“有温度”与中信集团、中信金控财富管理的价值理念一脉相承,不仅承接中信集团统一的财富管理,又体现自身发展与履行服务实体经济责任、

社会责任相结合,做一个有“大爱”的国有金融企业。从客户层面,“有温度”不仅关注客户的物质富裕,更关注客户的精神富裕。财富管理不仅是投资,更延伸至融资、结算、非金融服务。

可以看到的是,在“新零售”战略推进的一年时间里,中信银行零售金融板块的各项核心指标都取得了不俗的成绩。相信在不久的将来,中信银行凭借卓越前瞻的管理思维、科技赋能的金融手段和客群中优质的业界口碑,将成为真正重构零售银行价值的领军者。



多家银行落地绿色债券担保品池

首家国有大行落地标准化绿色担保产品。中国邮储银行9月26日发布消息称,近日该行接入中央结算公司推出的全国首个标准化绿色担保品池,成功落地全行首笔绿色债券质押式同业存款业务。

行坚持绿色发展理念,发挥国有大行在绿色金融领域的示范和辐射作用,积极助推行业绿色转型。

绿色债券作为担保品,起源于2018年人民银行将优质绿色债券纳入中期借贷便利(MLF)合格抵押品范围。今年6月份,中央结算公司依托集中托管优势和绿色债券担保品管理经验,将零散的绿色债券整合形成近5000亿元资产规模的绿色担保品池,并向全市场推出。目前,通过绿色担保品池,市场机构可以直接使用托管在中央结算公司的

绿色债券作为担保品。

中央结算公司绿色担保品管理产品自推出以来,在全市场范围内得到深入应用。截至目前,申请开通绿色债券担保品产品的机构达78家,其中多家机构顺利实现业务落地。除国有大行外,还有其他类型银行也有相关业务落地。例如,7月份,浙商银行贯彻落实“双碳”战略,在中央结算公司的指导下,成功开展市场首批绿色债券同业担保品业务。

浙商银行相关负责人表示,通过在同业业务中引入绿色债券担保

品,实现了浙商银行同业合格担保品的扩容,盘活了客户存量绿色债券。同时,通过担保品降低客户融资成本,增强普惠金融直达实体经济的服务能力。

据悉,今年以来,随着多项支持政策陆续落地,我国绿色债券市场快速发展,相关产品不断丰富。上半年,绿色债券整体发行规模达到4100.69亿元,较上年同期增长67.21%;绿色债券占债券总发行规模的比重较上年同期增加了1.65个百分点,达到3.87%。

数字人民币“中”好礼

瓜分千万数字人民币礼包

每人最高可得118元

118元 数字人民币礼包 京东自营实物商品可用 有无中国银行卡均可参与

活动时间: 2022年9月26日10:00:00-2022年12月31日23:59:59

活动用户: 未开通中国银行数字人民币钱包的用户

参与方式:

- 扫描下方二维码或打开京东App,在首页搜索“数字人民币”进入活动页。
- 确认参与活动的手机号,点击“立即领取”。
- 在数字人民币App中,开通中国银行钱包得红包
- 为京东系App开通钱包快付得券
- 在指定活动页面将活动分享给好友,可获得最高98元的分享奖励红包。每日限首次分享可得,活动期间最多可获得3个分享奖励红包。

客服答疑 活动参与过程中,遇到任何问题,均可拨打中国银行客服电话95566。

以下彩票公告最终以彩票中心现场发布的为准

福彩七乐彩	
第2022112期 总销量3610852元	中奖号码: 02 07 08 13 20 21 28 12
中獎號碼(●) 特別号(★)	
一等奖	4 192341
二等奖	9 12212
三等奖	175 1256
四等奖	547 200
五等奖	4685 50
六等奖	8466 10
七等奖	48383 5

福彩3D	
第2022261期 中奖号码: 8 3 8	
浙江中獎注數(注)	每注獎額(固定)(元)
直選	3187 1040
組選3	1086 346
組選6	0 173

福彩快乐8	
第2022261期 本期銷售金額:84297942元	中獎號碼
06 24 26 28	
29 30 34 36	
45 47 52 54	
57 59 64 66	
67 73 75 78	

中国体育彩票浙江省20选5第22261期开奖公告	
开奖日期:2022年9月28日	本期销售金额:156294元
本期开奖号码:05 09 12 17 20	本期出球顺序:12 05 09 20 17
本期中奖情况	
奖项	本地中獎注數(注)
一等奖	5 6158
二等奖	404 50
三等奖	5118 5

义乌市城市环境空气质量日报				
(2022)第271期				
义乌市生态环境监测站 9月28日				
站点名称	空气污染指数AQI	空气质量级别	空气质量状况	首要污染物
江东	68	II	良	臭氧
北苑	82	II	良	臭氧

新科花园小区电梯内广告招租公告 稠江街道新科花园小区72台电梯轿厢内广告到期,现面向社会公开招租,广告承租年费用为7.2万元起,租期两年,两年一投,招标逢高录取。报名时间2022年9月29日-2022年10月12日。请持有资质的广告及传媒公司报名。报名地址:义乌市稠江街道新科路新科花园D128号A区五幢二楼,咨询联系电话:0579-85218666。 新科花园业主委员会 二〇二二年九月二十九日

国庆期间 倡导留义过节 减少跨市出行